FRENCH PAPER 2
MARKING SCHEME
PASSAGES
PASSAGE 1
1. Il se passe à Bruxelles
2. Il y en avait deux
3. Une montre-bracelet que l’un des voleurs avait perdue pendant le cambriolage
4. Oui, on l’a trouve
Passage 2
1. Le ministre de l’intérieur a imposé un contrôle sur le marché de la drogue.
2. 10% ( 8 millions )
3. Il vient du Maroc
4. À cause d’officiers du gouvernement et la police corrompus
5. Parce que le futur de ce pays est dans les mains des jeunes –qui sont impliqués dans l’abuse des drogues
6. Synonyme de ‘drogues »- stupéfiants
Passage 3
1. C’est une annonce
2. Quatre jours
3. Ils sont les acteurs
Passage 4
1. Il parle d’une dame qui s’est suicide
2. Elle s’est suicide
3. [bookmark: _GoBack]Il vient de la Belgique
4. Elle habitait à oberwampach
5. On voulait établir un garage
6. Parce qu’il n’avait pas du maitre artisan
7. Elle avait écrit une lettre au journal ‘le jeudi’
GRAMMAR
Qst 1. 
a. Non, la mienne est tombée en panne
b. Je vous demande de m’en donner un kilo
c. Non, elle n’y est pas invitée
d. Demain encore s’il pleuvra, je ne me promènerai pas dans le parc/ sil pleuvra, je ne m’y promènerai pas
e. Non, je ne suis pas encore arrivé
f. Ayant terminé son devoir, il est sorti 
g. Regardez-les
Qst 2
quand (a)    Que (b)    du (c    à(d)    que (e)    suis (f)     de(g)     ou (h)    plaît(i)  
très(j) 
Qst 3.
a) Pour aller à la poste s’il vous plait ?
b) Merci  beaucoup
c) Silence !
COMPOSITION
1(a)
1. Le nom du plat     (1pt)    
2. Nombre de personnes à servir	(1pt)
3. Le temps de préparation  et de cuisson		(1pt)
4. Les ingrédients		(2pts)

Il faut spécifier  les quantités et les qualités.

5. La réalisation		(4pts)

Il faut utiliser l’impératif ou l’infinitif en prose.

6. La signature			(1pt)
										TOTAL (10pts)
1 (b) 
1) Un titre approprié (½ mark)
2) La date   (½ mark)
            l’heure   (½ mark)
            le lieu   (½ mark)
            l’activité  (½ mark)
(4 entries at least)=8 marks
 3)    La Grammaire-syntaxe,morphologie,sémantique (1½ mark)
TOTAL (10pts)
